
Course Report AS7017 HT18

Respondents: 1
Answer Count: 1

Answer Frequency: 100.00 %

. Teacher
Teacher
Jorrit Leenaarts

. Number of students who took the exam
Number of students who took the
exam

Number of 
Responses

6 0 (0.0%)
7 0 (0.0%)
8 0 (0.0%)
9 0 (0.0%)
10 1 (100.0%)
11 0 (0.0%)
12 0 (0.0%)
13 0 (0.0%)
14 0 (0.0%)
15 0 (0.0%)
Total 1 (100.0%)

. Number of students who passed the course
Number of students who passed 
the course

Number of 
Responses

4 0 (0.0%)
5 0 (0.0%)
6 0 (0.0%)
7 0 (0.0%)
8 1 (100.0%)
9 0 (0.0%)
10 0 (0.0%)
11 0 (0.0%)
12 0 (0.0%)
13 0 (0.0%)
Total 1 (100.0%)



. Description of changes since the previous time the course was 
given.
Description of changes since the previous time the course was given.
No, idea, this is the first time I give the course. I would assume I focus more eon exercises and computer labs than the 
previous teacher did.

. What are the course's strong points according to the students 
(summary based on the numerical results as well as their free text 
answers)
What are the course's strong points according to the students (summary based on the numerical results as 
well as their free text answers)
I have not received the questionnaire from the students, so I do not know.

. What are the course's weak points according to the students 
(summary based on the numerical results as well as their free text 
answers)
What are the course's weak points according to the students (summary based on the numerical results as well
as their free text answers)
I have not received the questionnaire from the students, so I do not know.

. The teacher's analysis of the course
The teacher's analysis of the course
I think that the course content is fine, but the widely differing background of the students require me to start with a repeat of the AS7006 course 
which then leaves less time for actual course material. The course requires more and better exercises and computer labs. I will develop these 
for the next time (in 2020). The course would also benefit from new lecture notes, but that is a major undertaking and the current notes are still 
adequate. 

The students were generally motivated and did the work required of them

. Conclusions as well as suggestions for improvements
Conclusions as well as suggestions for improvements
-


